

Отчёт мероприятий по волонтерству за февраль 2013 года

— В феврале 2013 года волонтеры ПМЦ «Снайпер» помогли в организации и проведении военно-спортивного праздника «Вперёд, снайперовцы!»

Они оформляли зал к празднику, делали маршрутные листы и таблицу жюри. Помогали педагогам в поиске ребят, которые бы хотели участвовать в спортивном празднике, направляли команды на станции, согласно маршрутному листу.

Праздник прошёл 22 февраля в зале единоборств ПМЦ «Снайпер». В нём приняли участия около 30 человек. Все ребята показали свои способности, умения, ловкость и силу, умение работать в команде.

Полную информацию можно найти на сайте «В контакте»(<http://vk.com/club11492364>)